



**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 6, м. Київ, 01001, тел./факс: 278-21-62
E-mail: donm@kyiv-oblosvita.gov.ua Web: www.kyiv-oblosvita.gov.ua Код ЄДРПОУ 02143614

НАКАЗ

від "15" вересня 2023 р.

№ 150 аг

м. Київ


**Про затвердження складу
атестаційної комісії III рівня**

Відповідно до нового Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 року за № 1649/38985 (далі – Положення), та у зв'язку з кадровими змінами в департаменті освіти і науки Київської обласної державної адміністрації,

НАКАЗУЮ :

1. Затвердити персональний склад атестаційної комісії III рівня департаменту освіти і науки (далі – Комісія) в новій редакції, що додається.
2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ департаменту освіти і науки від 14.03.2023 № 62 КВ «Про утворення атестаційної комісії III рівня».
3. Комісії забезпечити виконання своїх функцій відповідно до Положення.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту

 **Ярослава ТРОСТЯНСЬКА**

ЗАТВЕРЖДЕНО

Наказ департаменту освіти і науки
Київської обласної державної адміністрації
від 15 вересня 2023 року № 150 аг

**Склад атестаційної комісії III рівня
департаменту освіти і науки
Київської обласної державної адміністрації**

Я. Тростянська – голова комісії, директор департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації;

Т. Шаповалова – секретар комісії, провідний фахівець Центру нових інформаційних систем і технологій департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації

Члени комісії:

Т. Шкода – заступник голови комісії, заступник директора – начальник управління інформаційно-аналітичної і організаційної роботи та фінансового забезпечення департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації;

Л. Кибенко – заступник директора департаменту – начальника управління освіти, науки та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації;

Н. Гуляй – начальник відділу професійної, вищої освіти і науки та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації;

Н. Устенко – головний спеціаліст відділу професійної, вищої освіти і науки та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації;

Г. Майборода – головний спеціаліст відділу персоналу та організаційної роботи департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації,

Є. Бачинська – ректор Комунального навчального закладу Київської обласної ради «Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів»;

В. Брезіцька – заступник директора Навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти в Київській області (за згодою);

А. Цикалюк – голова Київської обласної організації профспілок працівників освіти і науки України (за згодою).